03 104

TENONARE TENONING

ESPIGADO ZAPFENBEARBEITUNG

Type 01

03 104 2600800 XX
03 104 2600900 XX
03 104 2600100 XX
03 104 2600200 XX
03 104 2800100 XX
03 104 2800200 XX
03 104 2800300 XX
03 104 2800400 XX
03 104 3040100 XX
03 104 3040200 XX
03 104 3040300 XX
03 104 3040400 XX
03 104 3200100 XX
03 104 3200200 XX
03 104 3200300 XX
03 104 3200400 XX

wwwwwwwwwwwwwwww

1
260 20 3 2
260 30 3 1
260 30 3 2
280 30 3 1
280 30 3 2
280 20 3 1
280 20 3 2
304 30 3 1
304 30 3 2
304 20 3 1
304 20 3 2
320 30 3 1
320 30 3 2
320 20 3 1
320 20 3 2

30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60
30-31,75-35-40-50-60

DISCHI A TENONARE
"GARNIGA"

Dischi a tenonare con taglienti
EUROSYSTEM in HM reversibili.
Gli spigolatori o i raggiatoci so-
no montati su appositi carrelli
scorrevoli che consentono di

variare l'altezza di lavoro

"GARNIGA"

TENONING DISKS

Tenoning disc with reversible EU-
ROSYSTEM HM inserts, the
chamfer and radiusing knives
mounted on special sliding slots
allow the vertical position adjust-
ment

DISCO PARA ESPIGAR
"GARNICA"

Disco para espigado con cuchillas
EUROSYSTEM en HM reversible.
Los biseladotes y redondeadores
son montados sobre soporte en el
carril que permite regulacion y
variacion en la altura de trabajo

VERZAPFSCHEIBEN
"GARNIGA"

Verzapfscheiben mit HM-
EUROSYSTEM Wendeplatten.
Die Kantenbrecher oder Abrund-
messer sind auf spezielle Haltern
montiert um damit die gewtinschte
Arbeitshéhe einzustellen

Ricambi / Spare parts
Descrizione Dimensione
06 100 4510003 i TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 20x12x1,5 (45°)
10 120 3004020 ' TASSELLO DX ASSIALE 17,7 mm
10 120 3005020 ’ TASSELLO SX ASSIALE 17,7 mm
06 100 4510004 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 30x12x1,5 (45°)
10 120 3004030 ‘ TASSELLO DX ASSIALE 27,5 mm
10 120 3005030 ‘ TASSELLO SX ASSIALE 27,5 mm
08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 100 7710201 “ INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 s VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
06 117 7713304 o RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 ‘ VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M6x12 mm
10 101 0402359 q SUPPORTO REG. / ADJ. SUPPORT 15/4,5 mm
08 101 0510620 ' VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm
r’
Pos. 1
Pos. 2
= D




	CAPITULO 7
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO
	Copertina
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO.pdf
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_07 Tenonare




